

Zahajovací adaptační kurz 24. 9. – 26. 9. 2021

Navazující magisterský studijní program Sociální práce se zaměřením na komunikaci a aplikovanou psychoterapii 1. ročník

Místo pobytu: budova PVŠPS Milánská 471, Praha 10

Všechny další informace zde: <https://www.pvsps.cz/nase-skola/kontakty/>

Doprava:

Vlastní

Příjezd

24.9.2021 nejpozději do 15:00 hodin. Zástupci lektorského týmu budou na místě již od 13 hodin.

Program začíná v 16:00. Do té doby je potřeba se ubytovat, prosíme o dochvilnost.

Ukončení, odjezd

26.9.2021 v cca 14:00

Ubytování a stravování

Ubytování je zajištěno v budově školy (kde se přespává i během výukového víkendu).

K dispozici jsou matrace v omezeném množství, a proto doporučujeme, aby si studenti přivezli vlastní podložku na spaní. Za ubytování v budově školy je poplatek 70,- Kč za osobu a noc. V budově je k dispozici v každém patře kuchyňka a sociální zařízení (několik WC a sprchový kout).

Možné je také ubytování v Hostelu Milánská, které je nutné si zajistit individuálně.

<https://www.ubytovani-milanska.cz>, <https://www.ubytovani-milanska.cz/hostel.php>

Co s sebou

Ručníky ! – nejsou v ceně pobytu!

Sportovní oblečení a obuv, pohodlné oblečení „na ven“ i do interiéru, teplé a nepromokavé oblečení (v září může být bohužel už chladno). Doporučujeme vzít si s sebou oblečení, které je možno ušpinit či jinak „opotrebovat“. Zápiskář, psací potřeby, baterka a šátek.

Hudební nástroje jsou vítány... A hlavně – DOBROU NÁLADU!!!

Stravování

Obědy a večeře si každý hradí sám - budou zajištěny aktuálně (dovozem z restaurace či návštěvou restaurace) dle situace. Snídaně a případné svačinky si zajistíme sami, každý přispěje svým domácím produktem či nákupem. Fantazii se meze nekladou. Čaj a káva jsou k dispozici.

Program

Cílem kurzu je seznámení se studentů navzájem v rámci jednotlivých nově vznikajících komunit, s vyučujícími, kteří budou na kurzu přítomni, s komunitním způsobem práce, který je pro výuku na PVŠPS typický. Pracovat budeme ve velké komunitě i v menších skupinách. Na program budou i základní informace k průběhu a organizaci studia, sportovní aktivity a večerní posezení.

ÚČAST NA KURZU JE POVINNÁ A JE HODNOCENA ZÁPOČTEM.

Lektoři zahajovacího setkání:

Doc. PhDr. Karel Balcar, CSc., PhDr. Hana Hejná, Mgr. Iveta Jelínková, Ing. Radek Trnka, Ph.D.,
Mgr. Zuzana Janotková

Kontaktní osoby: PhDr. Hana Hejná

(dotazy směřujte na e-mail: komhan@seznam.cz)

Případné změny budou oznámeny na stránkách naší školy www.pvsps.cz.

TĚŠÍME SE NA SETKÁNÍ, za lektorský tým, PhDr. Hana Hejná